

Дмитрий Богданов избран директором НОЦ «Газпромнефть-Политех»



21 января 2025 года Дмитрий Валерьевич Богданов официально занял пост директора Научно-образовательного центра (НОЦ) «Газпромнефть-Политех» по результатам открытого конкурса на замещение вакантной должности научного работника. С мая 2024 года он исполнял обязанности руководителя центра, демонстрируя высокий профессионализм в развитии научной, образовательной и инновационной деятельности в нефтегазовой отрасли.

НОЦ «Газпромнефть-Политех» является одним из ведущих научных подразделений Санкт-Петербургского политехнического университета. Центр активно работает на стыке науки, образования и промышленности, развивая передовые технологии и готовя специалистов мирового уровня для ключевых отраслей экономики. За годы своего существования НОЦ стал важной частью научной экосистемы Политеха, объединяя усилия студентов, преподавателей, научных сотрудников и промышленных партнеров.

Вступая в должность, Дмитрий Богданов подчеркнул ключевые приоритеты своей работы: «Перед нами стоит задача усилить научно-исследовательский потенциал центра, развивать инновационные подходы и укреплять партнерство с индустрией. Мы намерены активно внедрять передовые решения, которые не только сделают отрасль более эффективной, но и определяют ее будущее. Важно создать условия для подготовки специалистов, способных работать на стыке технологий и практических задач, чтобы отвечать на вызовы современного мира».

Назначение Дмитрия Богданова совпало с важным событием в истории центра — НОЦ отметил десятилетие со дня своего основания. За эти годы он прошел путь от реализации первых проектов до создания мощной научно-образовательной платформы, которая играет ключевую роль в развитии высокотехнологичных решений для нефтегазовой отрасли и других стратегически значимых направлений.

Сегодня НОЦ «Газпромнефть-Политех» — это центр компетенций, способный интегрировать передовые научные разработки в реальные производственные процессы, обеспечивая устойчивое развитие и конкурентоспособность отечественной науки и промышленности.

Научно-образовательный центр «Газпромнефть» — одно из ведущих научных подразделений Политехнического университета, играющее стратегическую роль в развитии прикладных исследований и инноваций. Основная миссия центра заключается в построении эффективного взаимодействия между университетом и индустриальными партнерами, что открывает широкие перспективы для реализации масштабных проектов, актуальных для нефтегазовой отрасли.

В своей работе я сосредоточусь на расширении существующего сотрудничества, поиске новых точек соприкосновения с ключевыми игроками рынка и инициировании инновационных совместных проектов. Особое внимание будет уделено интеграции научных разработок в производственные процессы, что позволит не только ускорить внедрение передовых технологий, но и обеспечить значительный вклад в развитие отрасли в целом. Моей задачей станет создание среды, где идеи, рожденные в лабораториях, смогут стать драйверами промышленного роста и научного прогресса.